
Прокурору Ленинского района г. Курск
 советнику юстиции Митрохиной Н.К.
от Петрова Ивана Николаевича, 
проживающего по адресу: 
г. Курск, ул. Лесная, д. 10, кв. 123 тел. +7 (123) 444 5566


ЖАЛОБА 
в прокуратуру на бездействие сотрудника полиции 

Прошу провести прокурорскую проверку действий сотрудников полиции отдела № 3 Ленинского района города Курск, которые препятствуют в осуществлении защиты моих гражданских прав как пострадавшего лица. 

Так, 09.05.2021 года я обратился в дежурную часть ОП № 3 Ленинского района г. Курск с заявлением о привлечении к уголовной ответственности гражданина Кабуляна С.А. по статье 159 УК РФ за мошенничество. Так, в апреле 2021 года Тимофеев И.Н. путем обмана и злоупотребления доверием похитил у меня строительные материалы на сумму более 280 000 рублей. 

В распоряжение полиции я предоставил соответствующие документы (договора, счета-фактуры, квитанции и т.д.), на основании которых Кабулян С.А., придав своим действиям видимость законности, взял у меня на реализацию строительные материалы, а впоследствии перестал выходить на связь и покинул город не расплатившись. 

Проверку обстоятельств, изложенных в моем обращении в полицию в мае 2021 года, проводил участковый уполномоченный Веселов Д.И., бездействие которого привело к тому, что – Кабулян С.А. сумел беспрепятственно скрыться из города с моим имуществом. По моему заявлению Веселовым Д.И. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием состава преступления. 

Считаю данное постановление незаконным по следующим основаниям: 

Не были исследованы все документы, приобщенные мной к заявлению в полицию. 
Не была опрошена менеджер торговой точки Пыркина О.П., работавшая у индивидуального предпринимателя Кабуляна С.А. и непосредственно принимавшая участие в мнимых сделках со строительными материалами. 
Не были приняты меры к установлению текущего места нахождения Кабуляна С.А., и сам он не был опрошен. 
Не была дана юридическая оценка действиям Кабуляна С.А. 
Участковым Веселовым Д.И. был неверно сделан вывод об отсутствии состава преступления. 

При таких обстоятельствах, постановление участкового полиции Веселова Д.И. от 29.05.2021 года является неправомерным и подлежит отмене. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 124 УПК РФ, 

ПРОШУ: 

Постановление от 29.05.2021 года об отказе в возбуждении уголовного дела по факту мошеннических действий Кабуляна С.А. признать незаконным и отменить. 
Поручить отделу полиции №3 Ленинского района города Курск провести полную и всестороннюю проверку. 
Внести в адрес начальника ОП № 3 Ленинского района города Курск представление об устранении выявленных нарушений уголовно-процессуального законодательства и о привлечении участкового полиции Веселова Д.И. к дисциплинарной ответственности.
Информировать меня о принятом решении заказным письмом на указанный мною почтовый адрес. 

Приложение: копия постановления от 29.05.2021 года.



Петров Иван Николаевич 								14.06.2021 года.

