
В УМВД России по городу Орёл. 
от Иванова Петра Трофимовича, 
проживающего по адресу: 
г. Орёл, ул. Ленина, д. 1, кв. 45 тел. +7 (911) 222 3344


ЖАЛОБА 
в УМВД на бездействие сотрудника полиции 

Прошу провести проверку действий сотрудников полиции отдела № 4 Октябрьского района города Орёл, которые препятствуют в осуществлении защиты моих гражданских прав как пострадавшего лица. 

Нужно кратко изложить суть событий, в связи с которыми вами было подано заявление в отдел: 

Так, 19.10.2021 года я обратился в дежурную часть ОП № 4 Октябрьского района г. Орёл с заявлением о привлечении к уголовной ответственности гражданина Тимофеева И.Н. по статье 159 УК РФ за мошенничество. Так, в сентябре 2021 года Тимофеев И.Н. путем обмана и злоупотребления моим доверием похитил у меня ювелирные украшения на сумму более 310 000 рублей. 

В распоряжение полиции я предоставил соответствующие документы (договора, счета-фактуры, квитанции и т.д.), на основании которых Тимофеев И.Н., придав своим действиям видимость законности, взял у меня на реализацию ювелирные украшения из золота, с которыми впоследствии перестал выходить на связь и покинул город не расплатившись. 

Можно указать данные (ФИО, должность) полицейского (полицейских), который проводил проверку: 

Проверку обстоятельств, изложенных в моем первом заявлении в полицию, проводил участковый уполномоченный Дадоев А.А., бездействие которого привело к тому, что – Тимофеев И.Н. сумел беспрепятственно скрыться из города с моим имуществом. По моему заявлению Дадоевым А.А. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела за отсутствием состава преступления. 

Укажите, почему вы считаете решение полицейского незаконным, подчеркните, что конкретно не было сделано. 

Считаю данное постановление по моему обращению незаконным по следующим основаниям: 

Не были исследованы документы, приобщенные мной к заявлению в полицию. 
Не была опрошена продавец Голобородько Е.Н., работавшая у индивидуального предпринимателя Тимофеева И.Н. и непосредственно принимавшая участие в мнимых сделках с золотыми ювелирными украшениями. 
Не были приняты меры к установлению текущего места нахождения Тимофеева И.Н., и сам он не опрошен до сих пор. 
Не была дана юридическая оценка действиям Тимофеева И.Н. - участковым Дадоевым А.А. был неверно сделан вывод об отсутствии состава преступления. 

При таких обстоятельствах, постановление участкового полиции Дадоев А.А. от 25.11.2021 года является неправомерным и подлежит отмене. 

На основании изложенного, руководствуясь ст. 124 УПК РФ, 

ПРОШУ: 

Постановление от 25.11.2021 года об отказе в возбуждении уголовного дела по факту мошеннических действий Тимофеева И.Н. признать незаконным и отменить. 
Поручить отделу полиции №4 Октябрьского района города Орёл провести полную и всестороннюю проверку. 
Внести в адрес начальника ОП № 4 Октябрьского района города Орёл представление об устранении выявленных нарушений уголовно-процессуального законодательства и о привлечении участкового полиции Дадоева А.А. к дисциплинарной ответственности.
Информировать меня о принятом решении заказным письмом на указанный мною почтовый адрес. 

Приложение: копия постановления от 25.11.2021 года (приобщать документы, имеющие непосредственное отношение к самому преступлению, необходимости нет: материал в ходе проверки будет истребован).


Иванов Петр Трофимович 								26.12.2021 года.

